Администрация сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: заместителя главы сельского поселения

Претенденту на замещение вакантной должности предъявляются следующие квалификационные требования:
- высшее профессиональное образование;

- стаж государственной и (или) муниципальной службы не менее 2 лет или стаж работы по специальности не менее 4 лет.

Для участия в конкурсе представляются следующие документы:

- личное заявление (заполняется на месте);

- собственноручно заполненная и подписанная анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р, с приложением фотографии;

- копия паспорта или заменяющего его документа;

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

- копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданин;

- копия документа о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

- копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

- копия свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (форма № 001-ГС/у утверждена приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 года № 984н);

- справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности государственной гражданской (муниципальной) службы;

- справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности государственной гражданской (муниципальной) службы Республики Башкортостан.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня публикации настоящего объявления по адресу: 452765, Республика Башкортостан, Туймазинский район, село Кандры, улица Ленина,16 каб.204 (управляющий делами).
Справки по телефону 8 (34782) 4-73-34.
Дата проведения конкурса будет сообщена претендентам дополнительно.

