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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

налоговой политики  сельского  поселения Кандринский сельсовет  муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов

Основные направления налоговой политики сельского поселения Кандринский сельсовет  муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (далее – Основные направления налоговой политики) разработаны в соответствии с Основными направлениями налоговой политики Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, Программой повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 года № 2593-р.

Налоговая политика является важнейшей и неотъемлемой частью экономической политики, нацеленной на повышение темпов экономического роста, инвестиционной и предпринимательской активности, качества жизни населения и предотвращение социальной напряженности, а также сохранение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы. 

Цель налоговой политики – недопущение увеличения налоговой нагрузки на экономику в течение очередного трехлетнего периода, что должно обеспечить стабильность налоговой системы и повысить ее привлекательность для инвесторов. Одновременно планируется дальнейшее повышение эффективности системы налогового администрирования.

При формировании Основных направлений налоговой политики учтены переход к начислению имущественных налогов исходя из кадастровой стоимости, тенденция увеличения объемов предоставляемых вычетов по налогу на доходы физических лиц. 

Налоговая политика поселения в 2016 году и плановом периоде 2017 и 2018 годов предусматривает реализацию следующих мер:

выявление резервов по увеличению доходов бюджета и реализация комплекса мер по обеспечению положительной динамики поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения;

реализация комплексного плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Республики Башкортостан до 2017 года;

мониторинг и анализ налогооблагаемой базы и поступлений налоговых и неналоговых доходов в разрезе основных налогоплательщиков;

повышение роли имущественных налогов, в том числе за счет перехода на исчисление налога исходя из кадастровой стоимости имущества, легализации объектов недвижимого имущества;
ведение реестра администрируемых доходов бюджетов;

погашение задолженности по налоговым и неналоговым доходам в бюджет поселения.

