Список выдвинутых и зарегистрированных  кандидатов в депутаты  по дополнительным выборам депутатов Совета сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан третьего  созыва  по одномандатному избирательному округу № 11
10 сентября 2017 года

Кадулина Елена Васильевна, 1962 года рождения, образование среднее, временно неработающая, место жительства Республика Башкортостан, Туймазинский район,  с. Кандры, выдвинута избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение Политической партии ЛДПР.
[bookmark: _GoBack]Шакуров Зульфат Тимерьянович, 1960 года рождения, образование высшее, ООО « ЗАВОД НЕФТЕГАЗ-ОБОРУДОВАНИЕ», директор,  место жительства Республика Башкортостан, г. Туймазы, выдвинут избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
Абраров Фарит Абдулгаянович, 1968 года рождения, образование высшее, ГБУ Аварийно – спасательной службы Республики Башкортостан Пожарная часть (с. Кандры), начальник,  место жительства Республика Башкортостан, Туймазинский район,  с. Кандры, самовыдвижение.
Асмандияров Раиль Рамилевич, 1986 года рождения, образование высшее, ООО « ЖилРемСтрой», прораб, место жительства Республика Башкортостан, Туймазинский район,  с. Кандры, самовыдвижение.
Рафиков Риль Рифович, 1968 года рождения, образование высшее,  Администрация сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район РБ, заместитель главы администрации, место жительства Республика Башкортостан, Туймазинский район,  с. Кандры, самовыдвижение.


