Список выдвинутых и зарегистрированных  кандидатов в депутаты  на дополнительные выборы депутатов Совета сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан третьего  созыва  по одномандатному избирательному округу 
№ 6 10 сентября 2017 года

Абдулов Артем Радикович, 1988 года рождения, образование высшее, руководитель кружка, ДКиС «Юбилейный» с. Кандры МАУК   «Межпоселенческая клубная система» муниципального района Туймазинский район РБ, место жительства Республика Башкортостан, Туймазинский район,  с. Кандры, выдвинут  избирательным объединением  регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Башкортостан.
Набиуллина Роза Рифовна, 1968 года рождения, образование среднее профессиональное, временно неработающая, место жительства Республика Башкортостан, Туймазинский район,  с. Кандры, выдвинута избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение Политической партии ЛДПР.
[bookmark: _GoBack]Салишова Рена Фаритовна, 1971 года рождения, образование высшее, МБОУ СОШ № 1 с. Кандры,  директор, место жительства Республика Башкортостан, Туймазинский район,  с. Кандры, выдвинута избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
Асмандияров Айдар Рамилевич, 1991 года рождения, образование неполное высшее, ООО « ЖилРемСтрой» с. Кандры, директор,  место жительства Республика Башкортостан, Туймазинский район,  с. Кандры, самовыдвижение.
Бирюзов Юрий Леонидович,  1970 года рождения, образование высшее,  МБУ ЦДПК  « Алые паруса», педагог дополнительного образования,  место жительства Республика Башкортостан, Туймазинский район,  с. Старые Кандры, самовыдвижение.






