Протокол  
заседания антитеррористической комиссии при Администрации 
сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан

18.12.2020  года                                                                        с.Кандры

Председатель комиссии:
 Управляющий делами - Нигматуллина Л.Т.

Секретарь комиссии:  
Специалист 1 категории- инженер – Хасанова Р.Н.

Члены Комиссии: 
Галин Л.С.- депутат Совета сельского поселения   Кандринский сельсовет муниципального района    Туймазинский район Республики Башкортостан;

Хисамова Р.Р.- соц.педагог МАОУ СОШ № 2  им.А.М.Мирзагитова   с.Кандры;

Салимгареева Л.Н.- соц.педагог МАОУ СОШ № 1  с.Кандры;
                               
Мирошниченко С.А.- старшая медицинская сестра   районной больницы № 1 с.Кандры, депутат Совета  сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан;

              Газина Г.С.- специалист 1 категории-инженер.

Повестка дня:
1."Об итогах работы Антинаркотической комиссии при  Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан в 2020 году".

2."О планах работы Антинаркотической комиссии при  Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2021 год".

По первому вопросу повестки дня "Об итогах работы Антинаркотической комиссии при  Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан в 2020 году" слушали председателя комиссии Нигматуллину Л.Т.
"Проблемы наркомании, алкоголизма и других асоциальных явлений в молодежной среде в современном обществе являются одними из наиболее сложных проблем, порождающих острую необходимость решительных и активных действий по организации профилактических мероприятий, особенно среди молодежи, так как именно представители данной категории попадают в зависимость. Сложившаяся ситуация требует применения комплексного, концептуально осмысленного подхода к решению проблемы профилактической помощи, предупреждающей употребление наркотиков и развитие алкогольной зависимости. Очень важным в этом отношении является процесс формирования у представителей молодого поколения позитивных социальных установок на здоровый образ жизни, исключающих развитие наркотической или алкогольной зависимости.
Потребители наркотиков - это потенциальные инфекционосители гепатита В, С, ВИЧ, сифилиса и др.
Проблемы, связанные с незаконным употреблением наркотиков, многогранны. При этом следует принять как факт, что сами по себе ни жесткая репрессивная политика, ни легализация наркотиков, уже испробованные в разных странах мира, этой проблемы до конца не снимают. Именно поэтому решение ее лежит в комплексном, тесном взаимодействии различных структур и ведомств в профилактической и предупредительной работе.
Предотвращение появления спроса на наркотики, равно как и его сокращение, - эффективное средство в борьбе с наркоманией и наркопреступностью. Так в текущем году было проведено несколько заседаний комиссии, велась активная работа с образовательными учреждениями. Информация о проделанной работе размещена на сайте Администрации".
РЕШИЛИ: Информация председателя комиссии "Об итогах работы Антинаркотической комиссии при  Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан в 2020 году" принять к сведению.
По второму вопросу повестки дня "О планах работы Антинаркотической комиссии при  Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2021 год" слушали председателя комиссии Нигматуллину Л.Т.
"В настоящее время постановлением главы сельского поселения Кандринский сельсовет  № 179 от 17 декабря 2020 года утвержден План работы антинаркотической комиссии на территории сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2021 год. Целью Плана является минимизация угрозы распространения наркомании, алкоголизма и токсикомании  на территории  сельского поселения;
- создание единой системы профилактики злоупотребления наркотиками различными категориями населения, включающую в себя комплекс мер, направленных на снижение вредных последствий злоупотребления наркотическими средствами и психотропными веществами, а также на предупреждение вовлечения несовершеннолетних и молодежи в процесс употребления наркотиков;
- пропаганда здорового образа жизни, информирования населения через средства массовой информации и выпуск печатной продукции о вреде алкоголизма, табакокурения, наркомании;
- формирования у молодежи сельского поселения мотивации к здоровому образу жизни.
Для решения поставленной цели необходимо решить следующие задачи:
- совершенствование системы профилактики наркотизации населения;
- повышение роли семьи в вопросах профилактики наркотизации детей и подростков.
В результате реализации мероприятий Плана, планируется достигнуть:
- повышение осведомленности всех категорий населения сельского поселения по проблемам алкоголизма, табакокурения и наркомании;
- формирование среди населения поселения негативного отношения к употреблению психоактивных веществ и выработка в молодежной среде устойчивых механизмов неприятия употребления наркотиков;
- обеспечение наиболее полного охвата всех групп населения сельского поселения мероприятиями по профилактике алкоголизма, табакокурения, наркомании и токсикомании;
- повышение заинтересованности руководителей соответствующих учреждений в проведении мероприятий, формирующих у молодежи мотивацию к здоровому образу жизни.
Основными мероприятиями данного Плана являются:
- организационные мероприятия;
- деятельность учреждений и организаций системы профилактики наркомании;
-профилактика негативных последствий злоупотребления наркотическими средствами и психотропными веществами".
РЕШИЛИ: Информация председателя комиссии "О планах работы Антинаркотической комиссии при  Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2021 год" принять к сведению.

Председатель комиссии:                                                        Л.Т.Нигматуллина

Секретарь:                                                                               Р.Н.Хасанова
