Антинаркотические мероприятия, проводимые на территории сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район РБ за первое полугодие 2022 года

В целях проведения мероприятий по профилактике наркомании и токсикомании на территории сельского поселения Кандринский сельсовет была выполнена следующая работа:
-проведено 2 заседания антинаркотической комиссии;
-с  целью   выявления  и предупреждения фактов распространения и потребления наркотических средств было проведено четыре профилактических  рейда  совместно с участковым уполномоченным полиции.
Регулярно в течение отчетного периода  осуществлялись рейды по местам отдыха несовершеннолетних с целью предупреждения антиобщественного поведения,  также были проведены профилактические  рейды по неблагополучным семьям.
Постоянно осуществляется  разъяснительная  профилактическая  работа  среди граждан, состоящих на учете, склонных к совершению правонарушений.
Специалистами поселения при приеме граждан постоянно в течении полугодия  проводилась разъяснительная  работа  об административной ответственности  за незаконное культивирование, хранение и сбыт наркосодержащих растений и    мерах по недопущению распространения наркотиков на территории поселения.
Организовывались дежурства ответственных лиц администрации, работников учреждений культуры во время  проведения культурно-массовых  мероприятий с массовым пребыванием людей.
В течении полугодия в образовательных школьных учреждения, библиотеках проводились тематические мероприятие «Жизнь без наркотиков». 
Сотрудниками СДК  ведется   работа  по привлечению подростков и молодежи к работе в клубных формированиях и кружках самодеятельного художественного творчества, спортивных секциях.
За отчетный период творческие коллективы  СДК принимали участие в различных фестивалях и конкурсах, по итогам которых получили награды разных степеней. В творческую деятельность вовлечено  45  детей и подростков, в том числе из неблагополучных семей.
Проводилась информационная работа, а именно: на сайте администрации, информационных стендах сельского поселения  размещаются памятки,  населению раздавались буклеты и памятки по данной тематике.

