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ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  ПО  ГЕНЕРАЛЬНОМУ ПЛАНУ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАНДРИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТУЙМАЗИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
Место и время проведения публичных слушаний:
12.04.2016 года   14.30 часов                                          с.Кандры                   

Участники публичных слушаний:
Шарафутдинов Салават Ришадович – Глава сельского поселения;

председательствующий публичных слушаний;
 Шакирова Венера Хакимьяновна – специалист 1 категории-землеустроитель;

Шарафутдинова Л.Р. – специалист 1 категории-землеустроитель,  осуществляет ведение протокола публичных слушаний;
 Гарифуллин Д.Р.- главный инженер МБУ «Архитектура и градостроительство»;

Нигматуллина Л.Т.-управляющий делами Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет ;
Ризванова Э.В.- специалист по работе с молодежью Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет.
В публичных слушаниях приняли участие жители с.Кандры  в количестве 36 человек.

 Предмет слушаний:
Рассмотрение Генерального плана  сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, разработанных специалистами ООО «ТандемПроект».
          На публичные слушания представлены следующие демонстрационные материалы:

           Генеральный план сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.
Основание для проведения публичных слушаний:
       Публичные слушания проводятся в соответствии с Конституцией Российской Федерации;

       Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;

       Градостроительным кодексом Российской Федерации;

       Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

        Уставом сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан;

         Положением о публичных по проектам муниципальных правовых актов по вопросам местного значения сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, утвержденным решением Совета сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан от 14 марта 2014 года № 306;

        Постановлением главы сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан от 01.03.2016 года № 48/1 «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана  сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики».

        Материалы Генерального плана  сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан размещены для ознакомления на официальном Интернет-сайте Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет, информация о проведении публичных слушаний опубликована в официальном печатном издании – районной газете «Туймазинский вестник» от 12 марта  2016 года.

        С 12 марта  2016 года в здании Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет, расположенного по адресу: Республика Башкортостан Туймазинский район село Кандры ул.Ленина,16, жители сельского поселения Кандринский сельсовет  могли ознакомиться с материалами проекта Правил землепользования и застройки села Кандры сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан. 

          Повестка дня:

1. Порядок проведения публичных слушаний.
2.Рассмотрение Генерального плана  сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.

1. СЛУШАЛИ: Шарафутдинову Л.Р.,  о порядке проведения публичных слушаний, она предложила следующий порядок:

1) Выступление  землеустроителя Администрации сельского поселения Кандринский сельсовет по представленному для рассмотрения Генеральному плану  сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.

2) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
Порядок проведения публичных слушаний участниками одобрен.

2. ВЫСТУПИЛА: Шакирова В.Х.- землеустроитель Администрации  сельского поселения Кандринский сельсовет, которая   ознакомила участников публичных слушаний   с   Генеральным планом сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан,  устанавливающих общий порядок осуществления градостроительной деятельности, обязательные для  местного самоуправления, физических и юридических лиц и сообщила следующее:
     «В целях создания стратегии устойчивого пространственного и социально-экономического развития сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район республики Башкортостан разработан генеральный план. Его проектировщиками является ГУП-Институт по проектированию объектов агропромышленного комплекса Республики Башкортостан «Башагропромпроект».
Проектирование осуществлялось в соответствии с положениями и требованиями действующего законодательства

Генеральный план определяет территориальное развитие сельского поселения на ближайший период (до 2035г.).

Проектом генерального плана градостроительного развития сельского поселения предложены следующие решения:

- функциональное зонирование территории;

- максимальное использование территории для нового строительства;

- создание зон  комфортного отдыха;

На расчетный срок предусматривается развитие населенных пунктов сельского поселения Кандринский сельсовет за счет застройки индивидуальными жилыми домами. Перспективная численность населения составит 27,185 тыс. человек, для расселения которых потребуется 815,550 тыс.кв.м общей площади жилья. Новое строительство составит 658,986 тыс.кв.м.
Село Кандры – административный центр Кандринского сельсовета. Население – 14217 человек.
Предлагается размещение малоэтажной усадебной жилой застройки с рекомендуемыми размерами приусадебных участков 0,12 га на участках, благоприятных для строительства, в юго-западном и северном направлении от существующих границ села. 

Проектом предусмотрена организация рекреационных зон, при проектируемых школах, с размещением спортивных площадок. 

На расчетный срок проектом предусматривается:

- строительство 2 новых средних общеобразовательных школ, которые будут располагаться: в микрорайоне «Ермухамет» и в новой юго-западной части с.Кандры. При школах предусматриваются спортивные залы, а также рекреационные зоны.

- строительство торгово-бытовых комплексов (ТБК№1 в юго-западной части, ТБК№2 в микрорайоне «Ермухамет»), в составе которых планируется расположить: клубы, кафе, предприятия бытового обслуживания, помещения для досуга, отделения связи. 

- строительство лечебно-оздоровительного комплекса, в составе которого предусматривается расположить бассейн.

- предусматривается увеличить больницу до 200 койко-мест, а также поликлинику до 150 посещений в смену.

Село Первомайское расположено в 11 км, западнее административного центра сельского поселения с.Кандры. Население – 1601 человек.

Предлагается размещение малоэтажной усадебной жилой застройки с рекомендуемыми размерами приусадебных участков - 0,12 га на участках, на участках благоприятных для строительства, в западной части села. 

На расчетный срок проектом предусматривается увеличить сельский клуб. По ул.Полевая расположить торгово-бытовой комплекс. 

Проектом предусмотрена организация рекреационной зоны в западной части  села, вдоль пруда. 

Село Ермухаметово расположено в 2 км северо-восточнее административного центра сельского поселения с.Кандры. Население – 1155 человек.

Предлагается размещение малоэтажной усадебной жилой застройки с рекомендуемыми размерами приусадебных участков 0,12 га на участках, благоприятных для строительства, в юго-западном направлении от границ села. Индивидуальная застройка решена в виде ландшафтно-ориентированных кварталов. 

Проектом предусматривается средняя школа и торгово-бытовой комплекс (в новой части застройки). Предлагается увеличить сельский клуб.

Проектом предусмотрена организация рекреационной зоны в восточной и юго-западной части села, с размещением спортивных площадок.

Юго-восточнее от границ населенного пункта (в 350 м) предусматривается новое кладбище.

Село Кандры-Кутуй расположено в 4 км юго-западнее административного центра сельского поселения с.Кандры. Население – 1069 человек.
С севера и северо-запада территория села ограничена санитарно-защитной зоной от промышленных объектов.

Предлагается размещение малоэтажной усадебной жилой застройки с рекомендуемыми размерами приусадебных участков 0,12 га на участках, благоприятных для строительства, в северо-западном и юго-восточном направлении в существующих границах села. 

На расчетный срок проектом предусматривается увеличить детский сад, увеличить сельский клуб. Проектом предусматривается строительство торгово-бытового комплекса по ул.Молодежная.

Проектом предусмотрена организация рекреационной зоны в северо-восточной части села, с размещением спортивных площадок.

Село Старые Кандры расположено в 1 км западнее административного центра сельского поселения с.Кандры. Население – 508 человек.

Предлагается размещение малоэтажной усадебной жилой застройки с рекомендуемыми размерами приусадебных участков 0,12 га на участках, благоприятных для строительства, в юго-восточном направлении от существующих границ деревни. 

На расчетный срок проектом предусматривается строительство средней школы, детского сада, ФАП, торгово-бытового комплекса. Существующий сельский клуб предусматривается увеличить.

Проектом предусмотрена организация рекреационной зоны в юго-восточной части села, с размещением спортивных площадок.

Деревня Каран-Елга расположена  в 6 км северо-восточнее административного центра сельского поселения с.Кандры. Население –34 человека.

Предлагается размещение малоэтажной усадебной жилой застройки с рекомендуемыми размерами приусадебных участков 0,12 га на участках, благоприятных для строительства, в восточной части деревни. 

На расчетный срок проектом предусматривается строительство социально-культурного центра, в составе которого планируется расположить: магазины,  начальная школа,  детский сад, клуб, ФАП, аптека.

Проектом предусмотрена организация рекреационной зоны в восточной части деревни, с размещением спортивных площадок.

Деревня Александровка расположена  в 6 км западнее административного центра сельского поселения с.Кандры. Население –126 человек.

Предлагается размещение малоэтажной усадебной жилой застройки с рекомендуемыми размерами приусадебных участков 0,12 га на участках, благоприятных для строительства, в юго-западном направлении от существующих границ деревни. 

На расчетный срок проектом предусматривается строительство:  средней школы с  детским садом, социально-культурного центра.

Проектом предусмотрена организация рекреационной зоны в юго-западной части села, с размещением спортивных площадок.

Предусматривается новое кладбище, в связи с закрытием части кладбищ.

В деревнях Нур, Нижняя Каран-Елга, развитие не требуется.

Зоны производственной, инженерной и транспортной инфраструктур

Основной задачей функциональной зоны производственной, инженерной и транспортной инфраструктур является обеспечение жизнедеятельности поселения и размещение производственных, складских, коммунальных, транспортных объектов, сооружений инженерного обеспечения в соответствии с требованиями технических регламентов.

Первоочередными мероприятиями по реализации проектных решений в

данном направлении являются:

    -ликвидация или перепрофилирование предприятий, расположенных в пределах селитебных и рекреационных зон, не отвечающих

современным экологическим и эстетическим требованиям к качеству окружающей среды, либо увеличение санитарных разрывов за счет территории таких предприятий;

    -модернизация, экологизация и автоматизация производств с целью повышения производительности без увеличения территорий, а также создание благоприятного санитарного и экологического состояния окружающей среды.

На расчетный срок, в с.Кандры, все промышленные, недействующие территории, расположенные в водоохранной зоне,  проектом предусматривается закрыть и не использовать для дальнейшего развития, а именно:

- «Цеха по изготовлению шлакоблоков» и «Цеха по изготовлению керамических блоков», в связи с тем, что не соблюдается нормативный санитарный разрыв до жилой застройки. Перенос предусматривается в 100 метрах, северо-восточнее, от границы села, с зоной санитарной охраны – 300 метров, III класс опасности.

- промышленную территорию МТМ, в связи с тем, что не соблюдается нормативный санитарный разрыв до жилой застройки. Перенос предусматривается в 350 метрах, южнее, от существующей промышленной зоны, с зоной санитарной охраны – 300 метров, III класс опасности

На территории с.Кандры  проектом также предусматривается перенести территории: 2 хлебопекарни, ООО «Макрон» в  западную часть села, в связи с тем, что не соблюдается нормативный санитарный разрыв до жилой застройки. Зона санитарной охраны – 100 метров, IV класс опасности.

В северо-западной части с.Кандры, на расчетный срок, проектом резервируется промышленная территория для объектов V класса опасности, с зоной санитарной охраны - 50 метров.

На расчетный срок в с.Первомайское предусматривается закрыть промышленную территорию МТМ, не соблюдается нормативный санитарный разрыв до жилой застройки. Перенос предусматривается в 350 метрах, южнее, от существующей промышленной зоны, с зоной санитарной охраны – 300 метров, III класс опасности.

В настоящий момент в 350 метрах, юго-восточнее, от с.Первомайское располагается МТФ, на 1700 голов (II класс опасности, СЗЗ-500 метров). На расчетный срок проектом предусматривается сокращение фермы до 1200 голов (III класс опасности, СЗЗ-300 метров), в связи с тем, что не соблюдается нормативный санитарный разрыв до жилой застройки. Также на расчетный срок предусматривается вынос убойного пункта, в связи с тем, что санитарно-защитная зона, попадает в жилую застройку.  Перенос предусматривается в 350 метрах, юго-восточнее, на территории МТФ.

На расчетный срок в с.Ермухаметово,  проектом предусматривается закрыть промышленные территории: пилорамы, МТФ в северной части и часть МТФ в северо-восточной части, в связи с тем что промышленные объекты располагаются в водоохранной зоне р.Бол.Нугуш. Также на расчетный срок предусматривается вынос территории конного двора, в связи с тем, что не соблюдается нормативный санитарный разрыв до жилой застройки. В 300 метрах северо-восточнее границы с.Ермухаметово, проектом резервируются промышленные территории для объектов IV класса опасности. 

На расчетный срок в с.Кандры-Кутуй предусматривается закрыть промышленную территорию МТМ, не соблюдается нормативный санитарный разрыв до жилой застройки. Перенос предусматривается в 300 метрах, севернее, от существующих границ села, с зоной санитарной охраны – 300 метров, III класс опасности.

В настоящий момент в 150 метрах, севернее, от с.Кандры-Кутуй располагается  промышленная территории МТФ, до 300 голов (III класс опасности, СЗЗ-300 метров). На расчетный срок проектом предусматривается сокращение фермы до 100 голов (IV класс опасности, СЗЗ-100 метров), в связи с тем, что не соблюдается нормативный санитарный разрыв до жилой застройки.

В 300 метрах от границы с.Кандры-Кутуй располагается МТФ, на расчетный срок, проектом предусматривается перенести данную территорию, выше, от существующей, в связи с тем, что промышленная зона располагается в особо охраняемой природной территории парка: «Кандры-Куль». Зона санитарной охраны  от объекта составит 500 метров, II класс опасности.

На расчетный срок, в с.Старые Кандры, проектом предусматривается вынос промышленной территории: «Цеха по изготовлению железобетонных конструкций», в связи с тем, что не соблюдается нормативный санитарный разрыв до жилой застройки. Перенос предусматривается в 300 метрах южнее границы села, с зоной санитарной охраны – 300 метров, III класс опасности.

В остальных населенных пунктах промышленная зона не претерпит изменений.

Проектом генерального плана также предусматривается реконструкция существующих дорог на территории сельского поселения для развития внутрирайонных и межрайонных связей.

На расчетный срок проектом предусматривается реконструкция автомобильной дороги М-5 «Урал» Москва-Рязнь-Пенза-Самара-Уфа-Челябинск, на участке  км 1312+000 – км 1336+000, Республики Башкортостан.

На расчетный срок на территории Кандринского сельсовета предусматривается благоустроить северо-западный участок побережья озера Кандрыкуль, вблизи с.Кандры-Кутуй. (Имеется разработанный проект: «Генеральный план природного парка Кандры-Куль, с проектом планировки части рекреационной зоны на озере Кандрыкуль», выполненным  ЗАО ПИ «Башкиргражданпроект», г.Уфа, 2012 год.)».

Выступил житель села Кандры Косьяненко Б.И «Нам немного не понятны те цифры, которые были сейчас озвучены, что означает изменение койко-мест в больнице, что будет в запланированном периоде, везде идет сокращение численности? Нужно эти цифры составлять реально».
Шарафутдинов С.Р. «Давайте не будем отвлекаться, нам нужно сегодня обсудить  Генеральный план».
Выступил Гарифуллин Д.Р.- главный инженер МБУ «Архитектура и градостроительство».
« Я специалист отдела архитектуры и градостроительства г.Туймазы, работаю в этой сфере 9 лет. Генеральные планы разрабатываются не только в сельском поселении Кандринский сельсовет, но во всех районах и  сельских поселениях муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.
  В Генеральном плане учтены охранные зоны водоемов, жилой застройки, промышленных зон, садово-огороднических товариществ. Проектом Генерального плана предусматриваются также развитие населенных пунктов(с.Кандры, с.Первомайское, с. Старые Кандры, с.Ермухаметово, с.Кандры- Кутуй, д.Александровка). На Генплане указаны земельные участки под индивидуальное жилищное строительство, которые будут предоставляться льготным категориям граждан по 0,12 га. Садовые участки в районе СУ-1(Юбилейный, Солнышко, Ягодка) предусмотрены  также под ИЖС. Разработка Генпланов начаты в 2009 году(это г.Туймазы, районы Агирово, Райманово) и в соответствии с Генпланом эти районы застроены. Поэтому, если утвердим Генплан сельского поселения Кандринский сельсовет ваши земельные участки будут застроены и облагорожены, и вы будете вспоминать о сегодняшнем дне, как обсуждали и утверждали Генплан».
     Председательствующий Шарафутдинов С.Р предложил перейти к вопросам и обсуждению.
    Поступило устное предложение от жителя села Кандры Косьяненко Б.И, о включении в Генеральный план парк или отдельной зоны отдыха и  о переводе под индивидуальное жилищное строительство садовых участков им.Мичурина,  ул.Садовая и «Березка».
    Все присутствующие одобрили Генеральный план  сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан,  при условии внесения в него озвученных замечаний. 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

о результатах публичных слушаний
1.Публичные слушания по Генеральному плану сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан считать состоявшимися.

2.Генеральный план сельского поселения Кандринский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан одобрить.

3.Направить в Администрацию муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан и ГУП-Институт по проектированию объектов агропромышленного комплекса Республики Башкортостан «Башагропромпроект» замечания высказанные в ходе обсуждения Генерального плана.
Председатель 

публичных слушаний                                                    Шарафутдинов С.Р.     

Секретарь                                                                        Шарафутдинова Л.Р.
